
 Correction du jeudi 14 mai - CM1

Calcul mental : 
A/ 7,2 + 1,5 =   8,7
B/ 4,51 + 1,2 =   5,71
C/ 13,8+ 5,1  =18,9
D/  10,6 + 1,4  =12,0=12
E/ 3,5 + 3,5=7,0=7

Problème :

Nombre d'heures travaillées 1 8 30 140

Salaire en € 9 8x9 = 72 30x9 = 
270

140x9= 
1260

Conjugaison :

Il y eut une grande bousculade dans la foule.

Tom  fut renversé, ses genoux  furent égratignés.

D'autres personnes furent  blessées, elles eurent des hématomes. 

Julie eut  des côtes cassées.

Géométrie : 

a 3  b 2  c 1

 Arts : 

x9

Normalement , on n'écrit pas 
les calculs dans les cases.



1- Combien    voit-on    de    personnages    dans    ce    tableau    ? 4

2- De    quelle    couleur    est    le    tablier    des    petites    filles    ? blanc

3- Que    peut-on  voir  posé  sur    la    table ? des feuilles

4)    Que    peut-on    voir    au-dessus    de    la    cheminée    ?un miroir

5)    Quelle    est    la    couleur    du    fauteuil    sur    lequel    le    père    e
st    assis    ?marron

6/ Combien de personnages sont debout? 2

7)   De quelle couleur est le  mur ? bleu


